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	1 / الشكل 1تم في الوسط الحامضي ذو PH=1 وتسلك فيه الببتيدات سلوك القاعدة وتكون شحنتها موجبة وتتجه نحو القطب السالب    اما الشكل 2 فتم في الوسط  القاعدي ذو PH=13 وتسلك فيه الببتيدات سلوك الحمض وتكون شحنتها سالبة وتتجه نحو القطب الموجب
2  الشكل 1 تتجه الببتيدات نحو القطب السالب لانه وسط حامضي وتسلك فيه الببتيدات سلوك القاعدة وتكون شحنتها موجبة بحيث:
الببتيدين أ و ج تكون شحنتهما=+2لانهما يضمان حمض اميني قاعدي وبالتالي تتأين الوضيفة الامينية في الجذر بالاضافة للوظيفة الامينية الطرفية وتكون صيغتهما كما يلي:
NH3 – ch  –   co   – nh –    ch   –  co    – nh –  ch  –    cooh   / NH3 – ch  –  co –   nh  –  ch  –  cooh              -  N H3 -4  ( CH2)    H2-CH2  -  COOH  c                            h                          H3 N  - 4 ( CH2)                       H  
الببتيد ب تكون شحنته=+ 1  لانه لا يضم حمض اميني قاعدي وليست له شحنات موجبة في الجذر تتأين فقط الوظيفة الامينية الطرفية وتكون صيغته كما يلي: NH3 – ch  –  co –   nh  –  ch  –  cooh    

                                
           H2-CH2  -  COOH  C
       h
الشكل 2 تتجه الببتيدات نحو القطب الموجب لانه وسط قاعدي وتسلك فيه الببتيدات سلوك الحمض وتكون شحنتها سالبة بحيث:    الببتيدين أ و ب تكون شحنتهما=–  2 لانهما يضمان حمض اميني حامضي وبالتالي تتأين الوضيفةالكربوكسيلية في الجذر بالاضافة للوظيفة الكربوكسيلية الطرفية وتكون صيغتهما كما يلي:

NH2    – ch  –   co   – nh –  ch   –  co    – nh –   ch  –   co o   / NH2 – ch  –  co –   nh  –  ch  –  coo  -                NH2 – 4( CH2)    H2-CH2  -  COO-          c                       h                  -  H2-CH2  -  COO C 
             h
الببتيد ج تكون شحنته= –  1لانه لا يضم حمض اميني حامضي وليست له شحنات سالبةفي الجذر وتتأين فقط الوضيفة الكربوكسيلية الطرفية وتكون صيغته كما يلي: NH2 – ch  –  co –   nh  –  ch  –  coo            

 NH2  –  4 ( CH2)                          H  
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3 /الشكل المحتمل الحصول عليه بالنسبة لكل ببتيد مع التعليل
الببتيد أ يبقى في منتصف شريط الهجرة االكهربائية لان  i  PH = PH  
الببتيد ب Gly – Glu  يتجه نحو القطب الموجب لاحتوائه على حمض امينى حامضى  Glu  و بالتالى i   PH  PH  
الببتيد ج Gly – Arg  يتجه نحو القطب اسالب  لاحتوائه على حمض امينى قاعدي  Arg  و بالتالى i   PH   PH  
يمثل العنصر 1 من الشكل 1 : الموقع الفعال لإنزيم الليزوزيم  .
دوره : الإرتباط مع الركيزة بتشكيل روابط انتقالية و تحفيز التفاعل معها .
مراحل تشكل البنية الممثلة في الشكل 2 :النسخ والترجمة .
يعود تقارب الأحماض الأمنية في الشكل 1 رغم تباعدها في الشكل 2 إلى ظهور روابط جديدة بعد التفاف السلسسلة حول بعضها البعض و تحلزنها أدت إلى طهور بنيات ثانوية و يجعل الأحماض الأمينية المشكلة للموقع الفعال ليست متتالية في السلسلة الخطية .
يعود اختلاف نشاط الانزيمين إلى :     في حالة LYZ 35 تم استبدال الحمض رقم 35 بحمض أخر مع العلم أن هذا الحمض يدخل في تركيب الموقع الفعال و هذا ما أدي إلى تغير الموقع الفعال و هذا ما يفسر توقف نشاط الإنزيم 
استمرار نشاط الإنزيم الطافر LYZ 124 بنفس كفاءة الإنزيم العادي يعود إلى عدم تغير الموقع الفعال للإنزيم ، لإن الطفرة أدت إلى تغير الحمض الأميني 124 بحمض أخر، مع العلم أن هذا الحمض  لا ينتمي إلى الموقع الفعال .
أ ـ التحليل :       الشكل 2 :  في درجة حرارة 2 °م النشاط الإنزيمي ظئيل جدا حيث تطلب اتمام التفاعل حوالى 470 ثا ، كلما زادت الحرارة زاد النشاط الإنزيمي حيث يلاحظ ذلك من خلال تناقص المدة الازمة لإتمام التفاعل ففي 40 °م تتطلب اتمام التفاعل بضعة ثواني فقط .

الشكل 1 : في درجة PH=3 المدة اللازمة لإتمام التفاعل تقدر بحوالي 220 ثا ، كلما زاد الــ PH زاد النشاط الإنزيمي و تناقصت المدة اللازمة لإتمام التفاعل ففي الـ PH =7 أصبحت المدة اللازمة لإتمام التفاعل حوالي 30 ثا فقط .
ب ـ حساب سرعة التفاعل في درجة الحرارة20 : سر= 30/100= 0.3مغ  ل / ثا.
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ج ـ درجة الحرارة المثلى : 40°م    الــ PH  المثلى تتراوح بين 6.5 و 7 .
التعليل: اقل مدة تفاعل في وجود هذه الشروط  .
د ـ الرسم يتضمن إنزيم مخرب موقعه الفعال خاصة.
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